Correction : La légende d'Icare (épisode 1)

Exercice 1 : Compréhension

a/ Compléte la phrase suivante : Icare est le fils de Dédale

b/ Ou Dédale et Icare sont-ils prisonniers ?

Dédale et Icare sont prisonniers dans le labyrinthe ou se trouvait le
Minotaure.

¢/ Que fabrigue Dédale pour s'échapper ?

Dédale se fabrique des ailes d'oiseau.

d/ Quels sont les deux éléments que Dédale utilise pour assembler les plumes ?

Dédale utilise du fil et de la cire pour assembler les plumes entre elles.

Exercice 2 : Lexique

Voici I'article de dictionnaire du verbe « chevaucher ». Il a deux sens.

chevaucher : v.

Sens n°1 : Aller a cheval sur une grande distance. ( Les chevaliers
chevauchérent toute la journée. )

Sens n°2 : Empiéter sur, recouvrir une partie de quelque chose. (Chaque tuile
chevauche la suivante.)

Consigne : Recopie le sens du verbe « chevaucher » dans la phrase suivante :

« Il vit également comment leurs plumes se chevauchaient ».
Sens n°2 : Empiéter sur, recouvrir une partie de quelque chose.

Exercice 3 : Les substituts

Consigne : Indigue le nom du personnage désigné par le substitut en gras.

Un jour, alors que Dédale suivait des yeux les gracieux oiseaux de mer, il lui vint une
Dédale

idée : « Le roi Minos peut bien m’interdire la terre et la mer, mais il n'a aucun pouvoir
Le roi Minos

sur les airs. »



